

Первые отметили Международный день книгодарения

Международный день книгодарения отмечается 14 февраля более чем в 40 странах мира. Это возможность поделиться книжными подарками друг с другом, подарить книги в библиотеки, детские дома, школы.

В День книгодарения Движение Первых Бельского муниципального округа провели Литературный флешмоб «Герои любимых книг»: активисты перевоплотились в своих любимых книжных персонажей, организо-

вали литературную викторину, дали гостям возможность проявить себя и рассказать любимый стих, устроили игру между командами, которые должны были придумать стих на тему «Движение Первых». Также у гостей была возможность написать пожелание для активистов Бельского округа и повесить его на дерево Движения.

Мы гордимся нашими активистами и благодарим всех, кто принял участие в организации



этого замечательного праздника. День книгодарения стал еще одним поводом для нас погрузиться в мир удивительных историй и любви к чтению.

Выражаем огромную благо-

дарность центральной библиотеке за теплый прием и сказочную атмосферу.

Движение Первых
Бельского
муниципального округа.